

20 февраля в музейно- культурном центре города состоялось открытие выставки «Цветная карусель» с участием рукодельниц и мастериц городского совета ветеранов и членов клуба «Сувенир».

С приветственными словами к участникам выставки, гостям обратились заместитель директора центра Игорь Викторович Паздников, начальник отдела культуры Елена Алексеевна Григоренко, председатель городского совета Зинаида Ивановна Брылёва. Были отмечены разнообразие экспонатов выставки, активная жизненная позиция участниц и их мастерство.

Собравшихся красивым исполнением музыкальных номеров поздравило трио из народного ансамбля «Рябинушка» под руководством Валентины Николаевны Максимовой. Стихотворение в исполнении Валентины Романовны Зелениной подчеркнуло, что «Наш мир спасут талант и красота!».

Члены клуба по интересам «Сувенир» под руководством Марии Ивановны Онучковой в ноябре отметили 10-летие основания и приняли активное участие в организации выставки. В связи с юбилейной датой они получили благодарность, приветственное письмо и подарок.

Перед аудиторией выступили мастера: по вязанию скатертей, салфеток из тонких ниток на спицах Любовь Михайловна Дзюбенко; вышивка лентами - Надежда Александровна Савельева; картины из шерсти - Вера Антоновна Хроменкова; поделки в стиле «декупаж» - Татьяна Васильевна Шигина. Их рассказы очень увлекательны и воспринимались с большим интересом.

Живет повсюду красота,
Живет ни где-нибудь, в рядом.
Всегда открыта нашим взглядам,
Всегда доступна и чиста!

Руководитель ВНШ Татьяна Гусева